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Aoknon 1
Epyoaotipro stcaymyn cto MATLAB

1. Kotaokevdote d1dvuopa- Ypoppun Tov mePEyeL Toug dptiong aképatovs omd -100 £wg
+50, og Bivovca didtasn.

Koatookevdote ddvooua- ypapp mov mepiExetl to teTpdyova Tov 10 tpdtov Betikov

OKEPALOV.

Mo ka0 €va and to TapomTdve SovOcHaT, VTOAOYIGTE TO AOPOIGO TV TIUOV TOVS Kol

TNV HEGN TIUY| TOVC.

2. Anpovpyeiote éva povodldoToTo TivaKO HE TIC TIMEG TOV  GLVOPTNCEWMV
fi=sin(x)+sin(2*x) kot fr=cos(x)+0.2*cos(2*x), yia x=0, ..., 27 pe Prjua /32, pe tovg
akoAovBovg 2 TpoOTOLG:

A) ypnoponolmvtog to Ppdyyo emaviANyMg for end

B) opifovtog 1o dudvuopa X Kot KAvovTog aptOUnTIKy TvAK®V.

Anpiovpyeiote T Ypapikn mapdotoct Tov cuvaptioemy f) kat f; oto 1810 ypdonua,
YPNOYLOTOIDOVTOG UTAE Kol KOKKIVY] GUVEYT YPOLLLUN.

Amnobnkevote tov mivako o popen ASCII (csvwrite; 1 dlmwrite;)

Amobnkevote Tov mivaka og dvadikn popen (type)

3. Koartoaokevdote 1ov mopakdto mivaxka 2x2:
1 2
A=
4 9
4. Koartackevdote mivaka B, o onoiog €xel tiun 1 otig B€oeig otig omoieg 0 A €xet aptio
otoyeio kot T -1 otig B€oelg oTig omoieg 0 A €xel TePLTTO GTOLYETD.

5. Ymohoyeiote to dOpoicua katd oTAES ToL A Kot avabéote 1o o€ éva Tivaka 3x1, pe

APTON TNG GLVAPTNONG sum.

6. Kotaokevdote Toug mopakdtm mivakeg, pe dedouévo tov A

A A
M, = : 4x4
A 4

0

2x2 mov meptEyel NG 1 (zeros, eye).
Torndote v 2" ypaupun tov M1 kat Ty tedevtaio otiin Tov M2.

24 1
, = [ g ]: 4x4, 6mov 0 givor o undevikdg mivakog 2x2 kot 6mov 1 givon o wivakag

7. Ewbyete pio 1" otiAn pe pundevikéc Tuég aptotepd Kot pio ypouun He uUndevikég
TIWEG PeTd To T€AOG Tov Tivaka M1.
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